



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

Kedvezményezett neve: **Kuncsorba Községi Önkormányzat**

Pályázati felhívás neve, kódszáma: Külterületi helyi közutak fejlesztése **VP6-7.2.1.1-21**

A projekt címe, azonosító száma: Kuncsorba 015 hrsz-ú külterületi út felújítása, iratazonosító: **3375584621**

A szerződött támogatás összege: **147.685.136 Ft**

A támogatás mértéke: **95%**

A projekt befejezési dátuma: **2023. december 18.**

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A Vidékfejlesztési Program keretén belül Kuncsorba Községi Önkormányzat 2022.05.31-én pályázatot nyújtott be a Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra. A pályázat támogatásban részesült a Támogatói Okirat aláírására 2023. január 11-én került sor.

A beruházás célja a Kuncsorba külterületén található 015 hrsz-ú út felújítása volt. A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a kivitelezési munkálatokat a "MÉTER" Mélyépítő Kft. nyerte el.

A 015 hrsz-ú külterületi mezőgazdasági út a felújítás keretében 867,8 méter hosszon került felújításra. A meglévő, elhasználódott útburkolat területén 1125 m²- felületen került elvégzésre a meglévő alépítmény bontása és megerősítés jellegű cseréje. Az alépítményi javításokat követően a meglévő pályaszerkezet 10 cm zúzottkő megerősítést kapott, valamint 2 réteg (7+6 cm), 5 méter széles hengerelt aszfaltburkolattal került ellátásra, amely megerősítés megfelelő teherbírást biztosít a megnövekedett teherforgalommal szemben. A tervezett, felújított aszfaltburkolat két szélén 1-1 méter széles, zúzottkővel stabilizált nemesített padka épült, 20 cm vastagságban. A nemesített padkán kívül a földpadka, valamint a meglévő földmedrű szikkasztó árkok rendezése és profilozása is megvalósult. A felújítással érintett szakaszon két helyen épült ki, zúzottkővel stabilizált útsatlakozás sárrázó jelleggel. A felújítási szakasz 0+340 szelvényében északi irányba 33 m² felületű, míg a 0+863 szelvényben 32 m² felületű sárrázó épült. A 0+863 szelvényben épülő csatlakozás tovább épült a 018 hrsz-ú ingatlanon, 3 méter szélességben és 14,10 méter hosszban.

A projekt megvalósulásával a térség közlekedési infrastruktúrája fejlődik. A fejlesztés közvetlenül hozzájárul a térségekben élők életminőségének javításához, az alapvető szolgáltatások elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a közösségi élet feltételeihez való hozzáférés javulásához, a földrajzi mobilitáshoz, mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának fellendítéséhez.

A projektnek pozitív foglalkoztatási hatásai is lesznek tekintve, hogy az útfelújítás javítja a munkába járás feltételeit, a beszállítók kedvezőbb körülmények között közelíthetik meg az úthoz csatlakozó telephelyeket, melyek működési hatékonysága ezáltal növekszik, amely közvetve hozzájárul a bővítési, beruházási és munkahely teremtési hajlandósághoz.